N° 64 : Echec et mat junior janvier 2013 (spécial Ding Liren)

Couverture
4 | 1.Dxg7#
5 |1.Te5#

Niveau 1 “Parcours du pion” £

4 [1..Dh2#
5 |1..Dg4# ou 1..Dh2#
6 |1..f1=D# ou 1..Fxf3#

Niveau 2 “Parcours du Cavalier” &)

4

1.Db4+ Re6 2.Txf3 Fxf3
3.Db3+ suivi de Dxb5.

5

1.Cd5 exd5 Et le pion h va a Dame
sans pouvoir étre arrété. 2.h7

1.Dxf5+ Rh6
[1...Rxf5 2.Fd3#]
2.Dxc8 De4 3.Fe2

et les Blancs gagnent facilement.

Niveau 3 “Parcours du Fou” &

1 |1.Th7#

2 1.Dxh6#

3 |1.c7#

1 | 1..Tel#

2 1...Dc7#

3 1...Dh1#

1 1...d3 2.De3 (ou 2.Dd2, ou
2.Dd1 ou 2.De1) 2...Dxc4

2 1.Te6 Ff7 2.Td6+ Fd5
3.Txd7

3 Il y a une erreur dans le diagramme
publié. Le pion blanc est en ¢3 au
lieu de b3 et la Dame est en d3 au
lieu de c3. Nous vous présentons
toutes nos excuses pour cette erreur.
1...Td2 [2.Dxd2 Dxf3 et mat
au prochain coup]
2.De3 Txe3 3.fxe3 Dxc3

1 1...Ff1+ 2.Rg1 Fh3 3.Ff5
Fxf5 4.Cxf5+ Txf5

2 [ 1.Fh5+ Dg6 [1...Cf7
2.Fxf7#]2.Fng+ Cf7
3.Dxc8#

3 [ 1.Dg8+ Rh6
2.Dh8+ Rg5

3.Dxg7#

4

1.h7+ FXh7 [1..Rxh7 2.Th4+
Fh5+ 3.Txh5+ Rg6 4.Th6+ Rf5
5.Fd3+ Te4 6.Fxed#]

2.Th4 Te4 3.Txe4 Fxe4+

4.Rxe4 +-

1.Dxh5+ Rg8 2.Dg4+ Rf8
3.Dxd7

1.Fxf6 RXF6 [1...Rxf5 2.Fd3#]
2.Fxed4 Rg7 3.Fxf5 et les Blancs

gagnent facilement.




Niveau 4 “Parcours de la Tour” B

1.Dxh7+ Rf8 2.Dh8+ Fg8
3.Dh6+ Cg7 4.Dxg7#

4

Les Blancs gagnent aprés

1.96 Ff8 2.Fg1 Rh5 3.Fxc5
Fh6 4.Fe3 +-

1...Dxg2+ 2.Fxg2 Txg2+
3.Rh1 Th7+ 4.Dh6 Txh6#

1...Fe5 2.Da8+ Rg7 3.g3 Df2
4.Dh8+ Rxh8 5.Fg2 Dxg3 et

mat au prochain coup

1.Cd3+ Rd5 2.e4+ Rxe4
3.Te6+ Rd5 4.Te5#

1.Txf7+ Rxf7
2.Dxa7+ Rf8 3.Teb f2+
4.Rg2 Tg6 5.Txf6+ +-




